

FOCO SOBREPUESTO ARSIS



DESCRIPCIÓN DE USO

Nueva línea de focos GU10 Arsis, en 1, 2 y 3 luces. Terminación en pintura mate texturada. Incorpora un innovador sistema de apertura que simplifica la ejecución de mantenciones.



DESCRIPCIÓN TÉCNICA

Cuerpo de aluminio Voltaje 220-240V Frecuencia 50/60Hz IP20





Código	Descripción	Potencia	Base	Color	Diámetro	Largo	Alto	Peso
203006311	Foco Sobrepuesto 1 Luz Arsis S/Amp	Máx 50W	GU10	Blanco Mate	54,5mm	110mm	138mm	310mm
203006312	Barra 2 Luces Arsis S/Amp	Máx 2x50W	GU10	Blanco Mate	54,5mm	177mm	138mm	620mm
203006313	Barra 3 Luces Arsis S/Amp	Máx 3x50W	GU10	Blanco Mate	54,5mm	380mm	138mm	930mm
203006314	Foco Sobrepuesto 1 Luz Arsis S/Amp	Máx 50W	GU10	Negro Mate	54,5mm	110mm	138mm	310mm
203006315	Barra 2 Luces Arsis S/Amp	Máx 2x50W	GU10	Negro Mate	54,5mm	177mm	138mm	620mm
203006316	Barra 3 Luces Arsis S/Amp	Máx 3x50W	GU10	Negro Mate	54,5mm	380mm	138mm	930mm